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Ο Υπουργός Ανάπτυξης κ. Χρήστος Φώλιας έκανε τις ακόλουθες δηλώσεις προς 
τους δηµοσιογράφους µετά τη συνάντηση µε τον Πρωθυπουργό κ. Κώστα 
Καραµανλή: 
 
ΥΠΟΥΡΓΟΣ: Σε µια παγκόσµια οικονοµία όπου οι πληθωριστικές πιέσεις είναι 
εντονότατες, η Κυβέρνηση, συντονισµένα και µε στρατηγική, προσπαθεί για να 
νοικυρευτεί η αγορά. Είχαµε µια συνεργασία µε τον Πρωθυπουργό, όπου κάναµε 
µια ενηµέρωση για την πρόοδο της εφαρµογής της δέσµης των 41 µέτρων, εκ των 
οποίων τα 18 ήδη εφαρµόζονται και τα υπόλοιπα προγραµµατίζονται και για την 
κατάσταση στην αγορά. Ήδη χθες είχαµε µια στενή συνεργασία µε τον Υπουργό 
Οικονοµίας και Οικονοµικών κ. Αλογοσκούφη και τον Υφυπουργό κ. Μπέζα για 
θέµατα που άπτονται των 41 µέτρων και είναι κοινής αρµοδιότητας, στην 
εφαρµογή των οποίων και θα προχωρήσουµε τις επόµενες µέρες. Ο αγώνας για το 
νοικοκύρεµα στην αγορά, για τη διασφάλιση της ασφάλειας του καταναλωτή, του 
συµπολίτη µας και το ότι ο καταναλωτής µπορεί να εµπιστεύεται τα προϊόντα και 
τις τιµές είναι συνεχής. Είναι αγώνας µαραθώνιος, καθηµερινή προσπάθεια και 
είµαι βέβαιος ότι τα αποτελέσµατα θα φανούν πολύ σύντοµα. Από εκεί και πέρα, 
σήµερα είναι µια µέρα που κάποιες καταναλωτικές οργανώσεις έχουν κηρύξει ένα 
µποϊκοτάζ σε κάποια προϊόντα. Υποστηρίζουµε αυτό το µποϊκοτάζ γιατί 
αναδεικνύει την υπευθυνότητα και τη δύναµη που ο καταναλωτής έχει στην αγορά. 
Ο ενηµερωµένος καταναλωτής διασφαλίζει την καλή λειτουργία της αγοράς, αλλά 
και τα συµφέροντά του. Θέλω να είναι όλοι σίγουροι ότι την ίδια προσπάθεια 
κάνουµε και εµείς.  
  
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Ο Πρωθυπουργός είναι ανήσυχος για την ακρίβεια; Πιστεύει 
ότι έχει ξεφύγει από τον έλεγχό σας; 
  
ΥΠΟΥΡΓΟΣ: Τα µέτρα τα οποία έχουµε εξαγγείλει κινούνται προς την σωστή 
κατεύθυνση και θα έχουν αποτέλεσµα.  
  
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Με το ηλιέλαιο τι γίνεται; Υπάρχουν ευθύνες εταιρειών στη 
νοθεία; Είστε αποφασισµένος να κλείσετε -γιατί υπάρχει µια φήµη - µια εταιρεία στο 
Βόλο; Θα κλείσετε εταιρείες ή όχι; 
  
ΥΠΟΥΡΓΟΣ: ∆εν έχουµε κανένα πρόβληµα να κλείσουµε οποιαδήποτε εταιρεία 
πρέπει να κλείσει.  
  
∆ΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Ποιά εταιρεία είναι αυτή; 
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ΥΠΟΥΡΓΟΣ: Θα το µάθετε εγκαίρως.  
 
 


